ТРУЖЕНИКИ АНГАРСКА! Встретим

наш Октябрь трудовыми подвигами!

В ЧЕСТЬ СЛЕТА И ПРАЗДНИКА

Первый участок АМУ-1 управления Сибтехмонтаж ведет монтажные работы на одном из объектов завода полукоксования

большинстве своем здесь

В большинстве своем здесь трудится молодежь, и поэтому предстоящий слет молодых строителей в г. Красноярске взволновал коллективы всех бригад. Бригада Махрова первой включилась в социалистическое соревнование в честь слета. Монтажники обязались к этому дню сделать паровую обвязку электрофильтров четырех печей.

Вслед за ней бригада Щукина решила ко дню слета закончить монтаж 4 холодильников и испытать четыре электрофильтра.

Закончить и слать систему ответству

фильтра.
Закончить и сдать систему отопления по одному из цехов завода взялась бригада Новомирова.
Кроме этих обязательств, коллентив участка встал на трудовую вахту в честь 46-й годовщины Октября. Славный юбилей монтажники решили встретить трудовыми подарками и взяли новые, расширенные обязательства, которые предусматривают сдачу 17-го объекта и монтаж дополнительных погрузочных бункеров, окончание монтажа печей, испытание холодильников и сдачу газопроводов.

СМОТР НАЧАЛСЯ

Моятажники взяли повышенные обязательства и отвечая на призыв Госстроя СССР, включнлись во Всесоюзный смотр качества строительства, проводимый с 1 сентября.

С этой целью созданы комиссии по управлению и группы по монние назы тажным участкам, которые проведут соответст- го труда.

Встал на трудовую вующие мероприятия вахту в честь Великого для выявления резервов окта производительно-гарского управления сти труда, по проверке качества строительных материалов. Комиссин проверке троительных материалов. Комиссин проверят хранение материалов на складах и их расход в мастерских.

Включившись во Всесоюзный общественный смотр, монтажники взяли на себя высокое обязательство бороться за почетное звативом коммунистическо.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

HUN KOMMUH#3

12-8 No 184 (2124) пятнина.

13 СЕНТЯБРЯ

1963 года Цена 2 кол.

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

BAXTA принята! ТРУДОВАЯ

Каждый день приносит новые вести о развернувшемся социалистическом соревновании в честь 46-й годовщины Великого Октября. Ежедневно коллективы предприятий, заводов, фабрик собираются в цехах и

площадках, мастерских и под открытым небом, чтобы пере-смотреть свои обязательства и в честь знаменитой даты принять трудовую вахту ангарских предприятий.

На этот раз

Ангарского тором завода полукоксования тов. Морозовымсообщил нам, что труженики завоединодушно да включились в социалистическое соревнование и в ознаменование великой да-

выполнить план двух месяцев. Кроме коллектив этого. обязался выдать сверх плана по 100 тонн фенола и пустить в работу печи № 7 и 8, которые сейчас находятся в монтаже.

ГРУЗИНСКАЯ ССР. Высоких производственных успехов добились горняки Чиатуры. Тысячи тонн сверхиланового марганца получают металлургические предприятия стра-

Еще месяц назад коллектив открытого карьера рудоуправления имени В. И. Ленина треста «Чиатур-марганец» рапортовал о завершении годового задания. До конца года горняки обязались выполнить дополнительно полугодовую норму

На снимке: многокубовый экска-тор грузит мощные МАЗы сверхватор грузит мощные плановым марганцем.

Фото А. Мачаварнани. Фотохроника ТАСС



ТРЕБОВАНИЯ ГОРНЯКОВ

Съезд: западногерманского профосоюза горняков проходит в Дюссельдорфе. В его работе участвует около 300 делегатов. Председатель профосоюза Гутермут потребовал в своем выступлении повышения заработной платы горняков, а также улучшения системы охраны труда. Он сообщил, что в 1962 году в результате несчастных случаев на производстве погибло более 700 горняков. Съезд: запалногер-

Почетный долг советской интеллигенции пленум правления всесоюзного общества «Знание»

Почетный долг совет ской интеллигенции— нести знания в массы, солей нием значения устивных и сознательных ловиях, подчеркнул докстроителей коммунизма. ладчик В период наиболее удовлетворять растушие бурного развития печати, духовные запросы трудящихся, помогать им овлатисять достижениями современной науки и техники. передовым опытом. Важные вопросы идеоло Почетный долг

передовым опытом.

Важные вопросы идеологической работы находятся в центре внимания участников открывшегося 10 сентября в Москее VII пленума правления Всесогозного общества «Знание».

Участники пленума обсуждают задачи Всесогозного общества «Знание» ветского обмарам ЦК КПСС. Сокладом по этому вопросу выступнл первый заместитель заведующего идеома Основой воспитания поническим отделом ЦК КПСС В. И. Снастин.

Повышение роли общест-

мам, выдвинутым съездом КПСС.

Задача состоит в том, чтобы вести решительное наступление против буржуваной идеологии, неустанно раскрывать противоречия империализма, его язвы и пороки, показывать неизбежность гибели империализма.

В ндеологической борьбе, продолжал далее тов. Снастин, большое место принадлежит глубокому научно аргументированному но аргумо разъяснению ных проблем. международ

В докладе были В докладе были также подробно освещены вопросы коммунистического воститания молодежи, совершенствования печатной пропаганды, повышения пропаганды, повышения ровня лекторского мастертва.

зал на необходимость работу.

фронта работы нашего обществ. — заявил первым председатель правления об щества «Знание» академик И. И. Артоболев народ вкадемия то в пробле ский. Он отметил, что в XXII пропаганде знаний средя трудящихся Российской Федерации принимают активное участие крупнейшие ученые квалифицированные специалисты, передовики и новаторы производства.

> В прениях выступили директор института марксизма - ленинизма при ЦК КПСС академик П. Н.Поспелов, председатель Государственного геологическо TO KOMHTETA CCCP A Сидоренко, академик Академии наук Азербайджанской ССР А. С. Сумбатзаде, доктор технических на ук Г. И. Покровский и другие.

11 сентября пленум правления Всесоюзного обще-Пленум ЦК КПСС ука ства «Знание» продолжил

Кандидат в президенты Бен Белла

АЛЖИР. Конференция партийного актива Фронта национального освобождения, открывшаяся в столице Алжира, единогласно выдвинула в качестве кандидата на пост президента Народной Демократической Алжирской Республики главу правительства Ахмеда Беллу, самого популярного в Алжире политического деятеля, пользующегося поддержкой широких народных масс. Выборы президента состоятся в воскресенье, 15 сентября.

Судебный процесс в Дамаске

ДАМАСК. 10 сентября чрезвычайный военный трибунал начал здесь слушание дела руководителей провалившегося 18 нюля с. г. антиправительственного заговора — Джасима Альвана, Мухаммеда Набахана и Раифа Маари.

На первом заседании, длившемся сколько часов, были допрошены обвиняемые, которые сообщили ряд новых подробностей, относящихся к заговору.



В СЕ НАЧАЛОСЬ с того, что в помещении штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки второй очереди нефтевторой очереди не перерабатывающего установили теле-Члены штаба не вали отвечать на фон. Члены штаба не успевали отвечать на звонки. Звонили со всех концов строительной площадки. Строители жаловались на задержну доставки бетона и просили принять срочные меры. Монтэжники ругали строителей за недоделки и просили членов штаба разобраться в споре.

члены штаба разобраться в споре. Члены штаба почувствовали, что их признают, у них просят помощи и поддержки. Так появилась еще одна нештатная должность дежурный по комсомильствому изобраться по комсомильствому по комсомильствому правиться по комсомильствому правиться по комсомильствому правиться по разменя по комсомильствому правиться по комсомильствому правиться по комсомильствому правиться по разменя правиться по на правит мольскому птабу.

ЗАБЫТЫЙ... ШТАБ МОЛЬСКОГО ШТАБА, КАК ВАЯВИЛ НАМ В БЕССЕДЕ СТКА СМУ-З Л. И. Гон-

Собравшись иместе, члены штаба и работники горкома комсомола
пришли к обоюдному
мнению, что дежурить
по штабу будут освобожденные комсомольские работники.
В штабе появились
справочники с указанием номеров телефо-

справочники с указа-нием номеров телефо-нов всех руководящих и ответственных работ-ников, занятых в боль-шой или малой мере на строительстве пефтеперерабатывающего заво-

На стенке, рядом с указателями телефонов, до сих пор весит акку-

ратно сделанный пла-кат, в котором по пунк-там перечисляются пра-ва и облазанности де-журного. На столе — журнал, сделанный из обычной пикольной тег-ради. В него и вносятся все ващиси

е записи. Бойко начались пер-е дни дежурства. Ес-перелистать странили перелистать страницы питабиого журнала и прочесть сделанные в нем записи, то можно без преувеличения назвать службу дежурных оперативным пунктом комсомольского штаба. Мы приведем только запись из журнала, сде-

ланную 6 августа:

«10 часов утра. Отную плонзану горячих газет и снова начинает терять вним плонзану горячих снова начинает терять мирко сотройния первый сигнал: на ретари комсомольских ремонтный блок к 10-30 утра. Постучно преданизаций города.

30 пришла только одна не преданалась не преданизаций города.

30 пришла только одна не преданалась не более дум сводержани грукой.

Причина растворями узел. Побывав недавно на разгробем на дежурствие малообъем ный по штабу секретары комсомольской организации преданал с эло утранизаций города.

Причина запермин прузово друж месяцев. Побывав недавно на строительной площадке не более улажено.

Сигнал причина запермин объем ный по штабу секретарь комсомольской организации держать комсомольской организации с мурству б августа. на предана предани преденное дежурства, с объектов. На курству б августа. на предоро разрешен параллельно с доставкой себетов, и предоро разрешен параллельно с доставкой себетов. На курству б августа. на предоро разрешен параллельно с доставкой собъектов. На курству б августа. на предоро разрешен параллельно с доставкой с объектов. На курству б августа. на предоро разрешен параллельно с доставкой с объектов. На курству б августа. на предоро разрешен параллельно с доставкой с объектов. На курству б августа. на предоро разрешен параллельно с доставкой с объектов. На курству б августа. на предоро разрешен параллельно с доставкой предоро на предоро н

прово и нитересной и нужную вал полезных пробовно и неважно большую помосмольской подпительной подника получиную вал полезных пробовно и неважно дела держини. И если бы рамини подавно подпительной по

СОСЕД СОСЕДУ-ПОМЕХА Проблемы

НГАРСКИЙ элек- с новыми схемами—на- ми... Но у них технолотромеханический индый потребитель ждет гия производства трезавод по праву щитов, скоммутиро бует обратного. Тут
мает одно из важванных только по его уж никак не поведенных
их мест среди заказу. И коллектив себя спокойно, если
выпленных
пред- всегда справляется с выпускаешь насосы вытий нашего горо- поставленной перед сокого давления. Вот
Продукция с мар- ним задачей. Понятно, они и стучат, и гремят,
этого завода изве- почему здесь требуютне только в Со- ся и тишина, и чистоком Союзе. но и та. Атромеханический завод по праву занимает одно из важпих мест пред-нышленных пред-ятий нашего горо-Продукция с мар-эгого завода извепромышленных кои этого завода изве-стна не только в Со-ветском Союзе, но и во многих зарубежных странах. Главное в про-изводственном продес-стого предприятия та. Идешь по цеху и видишь тольно сосредо-точенные лица. странах. магнитных

выпуск магнитных станций в виде комплектных щитов в основном для металлургической промышленности. Спросите у любого человека, не работаю-щего на этом заводе, она этом заводе, м он предстантеет электромеханиченемедля MOJERO

услышать следующее: - Это очень сложное. больщое предприятие с умными людьми, осна-щенное передовой техщенное передовои на никоя. Ведь там очень чистая, тонкая работа.

Так оно и должно ить. Хотя с одним жно не согласиться. производственной плошали расположены площади расположены разные цехи, и в неко-торых из них процесс производства никак не назовешь идеально чи-стым. Но есть и такой цех, где чистота— за-лог успешного выпол-нения плана, повыше-ния качества выпуска-емой продукции. Этот пех — сборочный ния качества в емой продукции. сборочный.

Здесь производится самая сложная, самая тонкая работа, требую-щая большого внимания и сосредоточеннос-

щитов, вглядыва-в схему, работают ясь в схему, раоотают девушки - коммутатчицы. Бесчисленные нити проводов хитро переплетаются в их руках, и каждая из этих нитей ложится в определенном порядке, соедитей ложится в определенном порядке, соединяя в себе сложнумо схему будущего пультам управления. От работницы требуется точность часового мастера. Но часовому мастеру легче хотя бы в том отношении, что он имеет дело с определенной маркой часов. ет дело с опр маркой часов.

Коммутатчицы почти ежедневно сталкиваются

завода.
И это тогда, когда рядом такое огромное рядом такое огромное помещение, где работа-ют соседи. не имеющие никакого отношения к

изводства высококаче-и ственной продукции в ю- сборочном цехе электвидишь тольно сосредоточенные лица.

Но вдруг совсем ряда должна выдержидом застучит кузнечваться определенная
ный молот. Затрясутся температура. Здесь
стены, задрожат в руках нити проводов.
Коммутатчицы поворачиваются в сторонь калориферы.
Коммутатчицы поворачиваются в сторонь калориферы.
Коллектив давно готов
Коллектив стем
Коммутатчица
Коммутатчи ромеханического

монтажного треста тору:
строительства. Посмот надо
ришь и диву даешься рать.
— как такие противопо дожности уложились торую при упаковке нало тіцательно выти-рать. Особенно страдаложности уложились на правах соседей? Не понятно только для новичка. На самом деле здесь давно идет борьба. Электромеханический завод хочатовыть загод от щиты от газа ацетилена, выделяющегося при сварочных работах у соседей.

Администрация элек-Администрация электромеканического заво-да уже прилагает мно-го усилий, чтобы осво-бодить цех от нежела-тельных соседей. В прошлом году дело, ка-жется, двигалось и разческий завод хочет быть заводом в полном смысле этого слова, и поэтому на протяжении нескольких лет добивается этого права. Но нескольких лет добива-ется этого права. Но пока что возит каркасы и детали в цех, кото-рый расположен у трампарка. Скоммутн-руют там магнитную станцию и везут ее опять на завод для упаковки и отгрузки за-казчику. А тару для упаковки доставляют из Цемпоселка, где приютился деревооб-делочный цех этого же завода.

Опять собираются мерануть намочтатчим, опять надо будет оденать в чехлы продукцию, чтобы защитить ее от пыли и грязи. А зима на носу, и непрос о расположения оселен на территории электромеханическ ог о завола требует немель знамя коммунизма предприятию. Все бы ничего, если ленного рассмотрения. 13 севтября 1963 г. Стр. 2. бы соседи были тихи- А. ДНЕСТРОВ.

служеном помещении — конторне мастера растворного узла — и вдруг ордер на компату, правда небольшую, но вполие достаточную, чтобы жить вдвоем с

ту, правда небольшую, но вполне достаточную, чтобы жить вдвоем с сыном.

Ног под собой не чуяла, пока оформляла оформлять у меня нет оформлять у меня нет оформлять у меня нет оформлять у меня нет оправки, когда бывший милец Глотов уволил- ниле в мелятирева.

Осталось только переселиться. И вот тутто и произошло то, чего Эра Петровна викогда сирыта и не предполагала.

Пришла Батюннна потеме в се сделать.

Осталось только переселиться. И вот тутто и произошло то, чего Эра Петровна викогда сказала:

Пришла Батюннна оформлю.

По логике вещей, Монастырева и старьствы по догике в сфимук не дать другую номнату, ведь ордерто у меня на эту комнату номнату ведь ордерто тук должна сама користвы по обормления дела о вылищно - коммукального строительства к старьшему инженеру жилфонда Ларисе Сергеев не Захаровой, та направила ее к юрисконступьт не монастыревой.

— Керт в старьства и старьшей, Монастырева по тривазал немелленно привезла собирать справки для привезла привезла собирать справки, тогда я и приназал немелленно оформления дела о вызакарной инженеру жилфонда Ларисе Сергеев не захаровой, та направила ее к юрисконступьту Антония Павърна завод, привезла собирать справки, тогда я и приназал немелленно приназал немет немелленно приназал немет немелленно приназал немет немелленно приназални не

оформлю и передам в ной еще одну справку— суд. Будем выселять о том, когда выписался Ефимчука, — успокои- со старой квартиры и ла пришедшую Мона-прописался на новой квартире новый жилец Дней через десять Ефимчук.

Первого сентября в школах Советского Сою-за начался новый учебный год. Только в Российской Федераціи за парты село больше 22 миллионов ученкков. В первые классы 113 тысяч школ РСФСР пришли мальшии. Всем им предстоит начать путь, который уже пройден-стариими поколениями совстских людей.

И как отеческое налутствие молодежи звучит предского писателя Иосифа статья известного советского писателя Иосифа Дина, одного из любимейших авторов детворы Его книги «В нашем классе», «Сиций турман» «Золотая рыбка» и другие, написанные для са-мых маленьних и для детей среднего возраста. около сорока раз издавались в Советском Сою-

около сорока раз издавал зе и за рубежом, К ОГДА наступает утро 1 сентября, я вдруг начинаю испытывать какое-то неизъяснимое полнение, как будто не моему озорному сынишке, а мие, сорокалетнему че- ловеку, пора уже соби- рать уробини и шагать на уроки.

Это трепетное чувстживет и, видно, всегда будет жить в дуще каждого варослого с того да оудет жить в дуще каж-дого варослого с того неповторимого дня, ког-да много-много лет го-му назад наши мамы отвели нас в накую-то группу плачущих дев-чонок и растерянных мальчишек, вменуемую классом

В первый школьный день моей жизни я во-шел в новый для себя мир, совсем не зная и не думая ни о зарпла-те родителей, ни о хле-бных картомках, ни о бных карточках, ни о цифрах первого пяти-летнего плана, ни о по-литических статьях в

газетах, над которыми ломал голову отец.
Мне казалось, что вся замля, залитая солицем.
Только н существует для тольно и существует для веселых игр и умори-тельных забав. Но ког-да наша учительница

тельных забав. Но когда наша учительница—
красивая женщина с пепельными волосами и васильковыми глазами—
попросила нас, ребятншек, написать в тетрадях свои имена и фамилии, я впервые задумался над своей беспечной жизины. Я не знал, как пишутся мои «позывные» в человеческом обществе. Да и мой сосед — рыловеческом обще Да и мой сосед — жий мальчишка, — ры-кото-ногой рого я толкнул под партой, также

нах, квартиры в подва-лах, переполненные трамваи, узкие улицы, аввленные снегом, по которым трусили извоз-чичьи дошадки и бега-ли от милициоперов торговки присками и «петушками».

Мы изучали букварь, по наша учительница, одновременно с азбукой, то и дело расскарывала нам о том, что такое индустриализация и коллективиза-

капли крови со всеми буржуями и капитали-

стами.

Тоуд учителя увидеть сразу невозможно.
Для того, чтобы его
оценить и понять, —
нужно время.

С той поры, как поделя поделя поделя парт с моми рыжим приятелем, пронил протовно тило ровно том облуктуру, заботу о ближнем, расцвет культуры и стремление к миру, том облуктуру облукту

Повсюду, где бы я ни путешествовал — по нашей стране или по странам народной демократии, я находил сларные приметы, которые станут вскоре достоянием всего человечества: гуманное отношение людей друг к другу, заботу о ближнем, расцвет культуры и стремление к миру.

надежда и будущее. Мы для них строим прекрасные школы со стадионами и мастерскими, воздвигаем солнечные Дворцы пионе-

или натуралистом и чувствуещь, что он уже смотрит на тебя глазами из пового века, — и в сердце к тебе приходит радость за его ум и светлые гражданские помыслы.

Ведь о таком веке, в котором бы гармонически сочета-лись высокая культу-ра, коммунистическая ра, коммунисть и нравственность и зическая сила, веков мечтали ве много еликие прогрессивные фы.

Да, такой человек уже пришел в мир! Он живет в Стране Советов, и адрес его — любая школа, любой завод и любой колхоз, где он проходит произведственную плактик человек в мир! Он ране Совепрактиволственную

ку.
Земля, залитая солнном, боз всяних ялерных испытаний и хоскими, воздвигаем солнечные Дворцы пионеров, комфортабельные санатории и лагеря. И посмотрите, как наши девчонки и мальчишки на лету схваты вают все самые тонки формулы физики и математики, делают своими руками кибернетические машины. ревущие ракеты с мотоциклетными моторами. Иной раз разговариваещь с каким-нибудь комым изобретателем (АПН),

Учитесь, ребята

дел над чистой тетрадью в глубокой задумчивости.
Задача, которая касалась наших имен и фамилий, была для нас самыми насущными в
неразрешимой. Но тут к нам подошла учитель дагов. был малое были молодого госук нам подошла учитель дагов. был малое были молодого госуница и вдруг легко и радостно одарила нас спасительными бунва-

жи... Я запомнил ер Я запомнил на всю жизнь мою первую учи-тельницу — Клавдию Сергезвну. Она была родом откуда-то из средневоплатия одом откуда-то из редневолжских рус-ких городов, говорила на «о» и все время улыбалась. Ее уроки скорее были домашни-ми беседами, чем стро-гими академическими часами, и сидели мы на них кто как хотел: на парте, за партой и даме на подоконниках.
Наш класс — маленькая душная комната с
низким потолком —
быстро нас утомлял, и
чительнице надо было
что-то придумывать,
чтобы стонять с детских

лиц усталость.
Со школами тогда
было очень трудно. Мы
учились в три смены, и
бывало я приходил до-

мой с уроков часам к десяти вечера. Мое поколение было первым поколением детей, родившихся после Великой Октябрьской революции, и мне до сих пор памятно неус-тройство тогдашней жи-зни: очереди в магазииосиф дик,

жизни мололого тосу-ларства.

Казалось бы, какое дело малышам до стро-ительства магнитогор-ского металлургическо-го комбината и первой плотины на Днепре, ка-ное дело «первоклаш-кам» до борьбы за высо-кие колхозные урожаи и до развития социали-стической торговли? Но Клавдия Сергеевна, как я сейчас понимаю, бы-ла не только педагогом, но и воспитателем новоно и воспитателем ново го человека и поэтому ей всегда хотелось про-будить в нас высокие гражданские чувства и гремление к подвиту во

О свободе, равенстве и братстве, о револю-пионных битвах за рас-креполиение угнетенных народов нам рассказы-кали старые большеви-ки, которым в ту пору было лет тридцать— сорок. А один раз мы с ребятами пришли в гости к последнему из гости к последнему из оставшихся в живых парижскому коммунару— Густаву Инару.

Худеньний старичок рассказывал нам о баррикадных боях, и наши детские сердца были полны решимости сражаться до последней

первой учительницы ничего не знаю, но поч-ти на наждом шагу я встречаю сегодня и следы ратного подвига мо-его никогда незабывае-мого одноклассника и в каждом человеке ду-шевный пламень моей учительницы.

Я вижу их на гигантских плотинах и Ени-сея, и Ангары, на бес-прайних целинных посея, и Антары, на осспрайних целинных полях, на пироких улицах новых белоснежных городов, на автоматических линиях заводов и на далской обитаемой звездочке —
Космическом колабле Носмическом корабле.

За удивительно ко-роткий срок мы преоб-разовали нашу страну разовали нашу страну и воплотили в жизнь девиз социалнама: «От каждого — по способностям, каждому — по его труду».

Мысленно оглядывая прошедшую треть века и опенивая без вся-ких снидок деяния и ду-ховные качества совет-ского народа, разве не имеем мы права писать с большой буквы о на-шем Человеке? Не в легкое время нам досталась жизнь, но мы сде-лали для мира и про-гресса все, что могли, и по-прежнему молод и тверда наш взгляд

Мы с честью Мы с честью несем вместе с нашими отца-ми Эстафету Револю-ции и теперь с легкой. по-человечески понятной завистью и г стью смотрим на но поноление, которое поколение, которое поколения интанициах коротких штанишках бежит сегодня в школу. Это ему увидеть зарю двухтысячного века, ему открывать неведо-мые планеты и антимиры.

Полумать только прошло всего сто пять-десят поколений людей лня зарожления первой цивилизации, а ч ловечество уже вырв лось из цепких р DVK земного притяжения, раскрыло тайну мирораскрыло тайну миро-здания и стало под-стать римским богам, могучим и всесильным

Опираясь опирансь на новей-шие достижения науки и техники, теперь мы знаем, что на земле может исполниться лю-бая человеческая мечможет исполниться любая человеческая мечта. Ведь фантастикой
мы считали в недавнем
прошлом все то, что
сегодня стало реальностью, вошло в наш быт
и даже перестало нас **УДИВЛЯТЬ**

Новый социалистиче-ский строй, восторже-ствовавший во многих ствовавший во многих странах мира, влил необыкновенную энергию
в серппа свободных
подей, и мы уверены,
что не за горами то
время, когда на всей
земле воцарится Счастье и Справедливость,

МЕДАЛЬ ВРУЧАЮТ НОВОРОЖДЕННОМУ

В ЛЕНИНГРАДЕ учреждена медаль, которой будет отмечаться рождение ребенка. На одной стороне медали — вмблема города, на другой граверы въчеканят имя новорожденного ленинградиа и дату его появления

В советских городах при муниципалитетах есть специальные отлелы, которые регистрируют всех новорожденных. Родителям достаточно зайти туда, сообщить имя своего ребенка и дату его рождения - вот и вся незатейливая про

В пяти районах Москвы появился новый обряд записи новорожденных — он сразу завоевал по-пулярность у молодых родителей.

В семье слесаря Юрия Ткаченко родился сын. Назвали его Дмитрием. И буквально через не-сколько дней родители получили приглашение из районного отдела регистрации. Их пригласили на горжественное вручение свидетельства о рожде

Это было в Первомайском районе Москвы, где за семь месяцев этого года уже зарегистрирова-ли 4.500 младенцев. Мне довелось присутствовать на этом торжестве. Вместе с Юрием и Ва-лентиной Ткаченко там были еще две супру-жеские пары: Иван и Людмила Чушенковы (он — слесарь, а она — фрезеровшила) и Владислав и Нина Лапшины — тоже рабочие.

Торжественная комиссия (в ее входили депутаты районного Совета в видиме люди района) поздравила родителей и вручила им свидетельства о рождении, специально сделанные по вто у случаю поэдравительные открытки, подарки цветы. Детский врач Раиса Шинберг, участни-в Всемирного конгресса женщии, дала родите ряд практических советов ухода за ребен-

На церемовни присутствовали друзья и зна-комые молодых супругов. Они тоже принесли цветы и подарки. Сыну Ткаченко Диитрию по-дарили «Луиник» и космический корабль «Во-сток» — это будут его первые игрушки. Я хотела поговорить с родителями, но обста-новка не располагала к официальной беседе. Вот то немногое, что мие удалось узнать.

Юрий и Валентина Ткаченко имеют среднее образование и собираются в будущем году по-ступить в электромеханический техникум.

Лапшяны тоже собираются учиться дальше. Владислав поступает в политехнический институт, а Нина — в техникум. Заводской комитет профсоюза отметия рождение их ребенка вручением молодым рабочим ключей от новой кварчением молодым рабочим ключей от новой квар

Лидия ШАТУЛИНА корреспондент АПН.

С ДЕГТЕМ

Воспрянула упавшая феева в беседе сказала, ке духом Эра Петров- что правда на стороне Все-таки большой Батюниной, и суд готов уже духом Э на. Все-таки

на. Все-таки большой батининои, и суд готов начальник приказал. был вынести решение суд. Все было ясно. веспользу, если бы не суд. Все было ясно. В веспользу, если бы не суд. Все было ясно. Ну, а чем руковод- шевого имел комнату, где жил с матерью. Ре- ва? шил занять еще комна-ту на улице Восточной. Один из работников районного жилищного отдела незаконно про-писал Ефимчука в ком-нату, предназначенную Батюниной.

Для суда были все основания выселить Ефимчука, но в самую по-следнюю минуту, когда судьи должны были вы-

По закону человек, сдавший комнату, — поясняет Монастыре-ва, — имеет на нее право в течение шести

право в течение шести месяцев. Да, действительно, есть такой закон. Но только в том случае, если жилец перед отъездом сдает в аренду свою квартиру Но Глотор на сторен детемента в сторен на сторен

на стало известно, что Мо-не, Когда тов. Сидорову на стало известно, что Мо-

«Я волком бы выгрыз бюрократизм...»

говорил газеты. корреспондент Иван Иванович Иван Иванович согла-сился, что, действитель-но, некрасивая история получилась с ордером. И не только некрасивая, на наш взгляд, но н возмутительная.

Допустим даже, что комната Ефимчуку нужна. Но ведь было много на. Но ведь было много путей положить конец безобразной истории. Можно было выселить Ефинчука и предоставить ему позднее комнату. А уж если не хотелось этого делать, так проше всего дать Батюниной комнату в другом доме, тем более за эти три месяца строители получали немало жилья.

судьи должны были вы- тов не сделал этого, нести это решение, когда тов. Сидорову так проше всего дать бефимчук выложил на стало известно, что Мовые, но они оказались и снова распоряжение. Невы датонной комнату в другом доме, тем более другом другом доме, тем более другом доменты другом доме другом другом доме другом другом доме другом другом доме другом доме другом доме другом др

сень золотая

вольные красавицы березы. Войдешь в лес и поражаешься, какая задумчнвая тишина вокруг. Только где-нибудь в густом кустарнике взлетит вспугнутый дрозд, да пестрый дятел, доктор леса, простукивает где-то вдали дерево, определяя, нет ли в нем непрошенных гостей - личинок жуков-вредителей.

II не слышно стасиниц. Они осенью переселяются ближе к жилью Оставили лес зяблики, перекочевав

УГОЛОК природы

вместе с дроздами на поля, где осень приготовила нм обильный корм-семена сорняков. Поедая их, эяблики, овсянки приносят большую пользу-

Присядешь гденибудь на пеньке в лесу и слышишь в его осенией дремоте -то там, то тут стукнет упавшая на землю сухая сосновая шишка...

-И все-таки хорош сентябрь СВОИМИ красками, бодрящим утренним холо-

Обильные стые дожди, густые туманы осени этого года привели к появлению множества грибов. Куда бы вы ни пошли в леса под Ангарском, обязательно встретите грибников, сосредоточенно всматривающихся в опавшую листву, в сокровен-ные закоулки леса. И корзины напол-няются. Тут маслята, опята, подберезовики, рыжики, грузди.

Н. САМОХВАЛОВ. рабкор.

Состоял-

ручек.

тел. 2-29-58.

тел. 2-42-57.

НА ПЕРВЕНСТВО

ГОРОДА ПО

ПУЛЕВОЙ СТРЕЛЬБЕ

Вый тур соревнова-ний на личное пер-венство города по пулевой стрельбе. Четырналцать че-ловек, в том числе одиннал-цать стрелков первого раз-ряда, от коллективов спорт-клуба «Ангара» и «Труд» три дия вели борьбу за право участия в составе сборной команды города на первенство области. В первый день соревно-ваний выполнялось упраж-нение «стрельба лежа» — 60 выстрелов на 50 метров. Пасмурная поголя и быстро наступившая темнота ска-зались на результатах

зались на результатах стрельбы. Лучший результат показал стрелок Фоменко («Труд»)—269 очков.

менко («труд»)—200 очков.
Это ниже нормы 1-го раз-ряда на 6 очков.
Во второй день соревно-вания проводились по стрельбе на 50 метров из

пистолета.

Лучший результат пока-зал Марат Бакланов (спорт-

Учебный комбинат объявляет прием на курсы шоферов 3-го класса. Принимаются мужчины не моложе 18 лет, с образованием 7 классов. Срок обучения 4 месяца. Начало занятий 1 октября.

тий I октября. Обращаться по адресу: поселок Восточный, дом № 18.(830) УЖДТ требуются на постоянную работу рабочне по следующим специальностям: сцепщики вагонов и ученики сцепциков. составители поездов IV разряда, осмотрщики вагонов IV разряда, осмотрщики вагонов IV разряда, осмотрщики вагонов IV разряда, монтеры железнодорожной связи 3, 4, 5 разрядов, монтеры СЦБ 5, 6 разрядов, инженеры пути (оклад 170 рублей).

дов, монтеры СЦВ 3, о разрядов, инивенера и, и. Спрублей). Поступающие на работу обеспечиваются общежитием. Обращаться: г. Ангарск, улица Горького, дом 2-а, УЖДТ, отдел кадров. (858)

ВНИМАНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ!

боты на металле, пластмассе, дереве, ремонт авто-

По улице Ленина, 26, производится ремонт и настройка пианино, баянов, гармоний, аккордео Здесь же производятся всевозможные граверные

Принимаются заявки с вызовом мастера на дом.

По улице Чайконского, 24, производится ремонт

Заказы принимаются также от организаций. Граждане, пользуйтесь услугами мастерских ком-

УПП ЗАВОДА № 1 срочно требуются рабочие (мужчины): кочегары, плотинки, электрики, бетонщики; углеподатчицы, разнорабочие (женщины) с окладом 80—90 рублей в месяц. Кочегары обеспечиваются общежитием. За справками обращаться: 13 район, остановка автобуса ГКПП, отдел кадров. (873)

холодильников, стиральных машин, пылесосов, вс лосипедов, электробритв, швейных машин, электро-нагревательных приборов и других предметов домашнего обихода.
Принимаются заявки с вызовом мастера на дом.

Результаты стрельб пер-ОБЪЯВЛЯЕТСЯ

РСФСР, профессиональны ни три премии: ми и самодеятельными композиторами областной конкурс на лучшую песню

клуб «Ангара»). Он выбил 511 очков (норма 1 разряда — 5101. Владимир Собакинов и Леонил Оконешников, занившие 2 и 3 места, набрали соответственно 498 и 488 очков (норма 2 разряда — 480 очков).
В третий день соревнований упориая борьба за
нервое место происходила
между стрелками 1 разряда
Фоменко и Модоголовым в
стрельбе из винтовки лежа,
с колена и стоя — по 20
выстрелов. Только по окончании стрельбы стоя выявился победитель в этом
упражнении. Им стал Дмитрий Модоголов, набравший
уфоменко 2 очка. На третьем месте Леонид Оконешников. вого тура показали, что сборная команда города недостаточно подготовлена к участию в первенстве области. В итоге трех дней соревнований и лью три результата превышают нормы 1-го спортивного разряда, одинналцать — второго п остальные — третьего и пиже. Слабые результаты показаны и в тренировочных стрельбах по силуэту. На одинналцати участников только двое показали результаты 2 разряда и двое — третьего.

РЕЗУЛЬТАТЫ

Беспоконт положение с укомплектовкой команды женщинами-стрелками. В прошедших соревнованиях принимала участие только одна женщина.

ников.

В стрельбе из пистолета на 25 метров по 30 выстрелов Александр Комаровский повторил рекора города, набрав 284 очка, на второе место с результатом 278 очков вышел Марат Бакланов, третье место занял Вадим Соснин, его результат 269 очков.

В стретьем бактория предельба передольтаты спельба передо одна женщина.

Сегодня в 17 часов в тире поймы реки Китой начнутся стрельбы второго тура соревнований. Третий
тур будет вроведен с 20 по
22 сентября. У ГОРБАЧЕВ,
главный судья соревнований

KOHKYPC

ся президи зад Марат Баклан Ир-кутского областного промышленного Совета профсоюзов, на котором был обсужден вопрос об участии творческих сил нашей области во Всесоюзном конкурсе на лучшую песню о труде и рабочем классе СССР.

Президиум постановил: принять активное участие стно с Иркутским отделени- курса; Союза писателей

труде и рабочем СССР;

утвердить за лучшие пес-

аккордеонов.

первая — 200 рублей, вторая — 150 рублей, третья — 100 рублей.

Рукописи на слать по адресу: Иркутск, утвердить состав жюри по Дворец труда, второй этаж, в конкурсе, провести совме- проведению областного кон- отдел культурно-массовой стно с Иркутским отделени- курса; работы промышленного облсовпрофа, ком. 7.

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ "ЗНАМЯ КОММУНИЗМА"

Выражаем искреннюю признательность всем организациям и учрежденяям, друзьям и товаришам, разделившим с нами боль тяжелой утраты — смерть мужа и отца Еропова А. П.
Семья Красноусовых.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

13 сентября, ПЯТНИЦА 0 — Художественный фильм рская милость». По оконча-— «Иркутская неделя». •Царская

19.00 — Телевизионные новости. 19.15 — Для вашего здоровья. 19.30 — Кинохроника. 19.50 — Передача «О самом гла-

вном». 20.00 — Художественный фильм

«Царская милость». 21.10 — Научно популярный

Релактор В. И. ПАНФИЛОВ

АНГАРСКОЙ РЕАЛБАЗЕ требуется рабочая складов. Обрашаться к директору по адресу: ул. Мира, реалбаза.

Коллектив урса строительства с глубоким прискорбием извещает, что 10 сентября 1963 года после длительной и тяжелой болезни скончался старейший работник урса, бывший начальник планового отдела. пеисионер ДАНИЛОВ Михаил Сергееви

и выражает соболезнование семье покойного.

Вынос тела состоится 13 сентября в 16 часов (адрес: квартал 1, дом 6, кв. 7.).

К ИСТОРИИ РУССКОЙ АВИАЦИИ



50 лет назад — ский летчик П. Н. 9 сентября Нестеров

1913 года. первым

«мертвую петлю». На снимке: летчик Нестеров П. Н. и его моторист

у аэроплана.

Фотохроника ТАСС.

на экранах **КИНОТЕАТРОВ**

«ЮНОСТЬ» Шестналиатая

«ЮНОСТЬ» — Шестнадца весна. 9-50. 11-30. 13-15, 16-45, 18-30. 20-15. 22. «ПИОНЕР» — И в шутку, весрьез. 10. 11-40. 13-20. 16-40, 18-20, 20, 21-40.



Зеленый зал — Разбитые меч-ы. 16, 18, 20, 22.

«ЭНЕРГЕТИК» — Перекресток. 5, 17, 19.

атая «ОКТЯБРЬ» — Моряк сходит 15, на берет, 15, 17, 19, 21. «ПОБЕДА» — Неприкасаемая и (1 серия). 10, 11-45, 13-30, 16-15, 15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.

Л. 10-40. 2000. 2210. ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Р. ское чудо (2 серия). 13, 15, 17. «МПР» — Неприкасаемая серия). 10, 11-30, 13, 14-30, 17-30, 19-05, 20-40, 22-15.

«АНГАРА» — Раскрытая явка 5, 17, 19, 21.

Иркутскому монтажному управлению треста Сибтехмонтаж СРОЧНО требуются электромонтажники для работы в Ангарске.

Обращаться по адресу: г. Пр-кутск, ул. Свердлова, 39. (839)

На работу в монтажный трест строительства ТРЕ-БУЮТСЯ слесари по сборке слесаря по изготовлению не-металлононструкций и труб-ных заготовон, квалифици-рованные электро- и газо-сварщики. Об условиях узнать в от-деле кадров (остановка трамвая «Электрозавод-

рованные электро- и газо- деле кадров (остановка сварщики. трамвая «Электрозавод- Производится также прием ская»), телефоны: 59-26, мужчин не моложе 18 лет на 82-52, (842)

Ангарскому влектромеханическому заводу СРОЧНО требуются на постоянную работу фрезеровщик, заточник инструмента, долбежник, разметчик, подсобный рабочий, слесари инструментальщики, слесари, воспитательница в детсал, музыкальный работник (по баяну)—на полставки.

Обращаться: АЭМЗ, остановка трамвая «Электрозаводская», телефон 52-99, отдел кадров.

УРСУ НЕФТЯНИКОВ ТРЕБУЮТСЯ рубщики мяса. продавцы.

Здесь же организован набор на краткосрочные курсы рубщиков мяса. Обращаться: ул. Глинки,

(854) 29, отдел кадров.

Руководство, партийная организация и рабочком автобазы № 1 УАТ с глубоким прискорбием извещают о трагической смерти мастера автоба зы

ТЮНДЕР

Кузьмы Семеновича, последовавшей 11 сентября 103 года, и выражают собо-лезнование семье и близким покойного.